
601 322 гривні
49 копійок
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Звіт про збір на лікування тварин, 
якими опікуються військові 7.0

 зібрали

тваринам
допомогли

Збір підтримали 2 639 благодійників і благодійниць

Також на допомогу витратили гроші, що залишилися 
з попереднього збору на лікування тварин, про яких
дбають військові — 1 963 гривні 68 копійок

На допомогу витратили 603 079 гривень 43 копійки.
Решту — 206 гривень 74 копійки — використаємо 
у наступному зборі на лікування

У прифронтових містах та селах завжди важко. Але попри все, військові
рятують тварин, які шукають у них захисту.

Ми не можемо залишити їх без допомоги. І завдяки вашим пожертвам
змогли оплатити лікування, операції, аналізи та необхідні препарати
для тварин, про яких дбають військові. Разом ми підтримали тих, хто
навіть у найважчих умовах знаходить сили рятувати життя. 

Почитайте історії тварин, яким ми з вами допомогли цього разу. 

🩹 Цуценя Ігорька знайшов військовий на узбіччі Оріхівської траси 
у Запорізькій області. Чотиримісячний малюк був травмований,
пересувався повзком і не міг підвестися на лапи. Ймовірно, його збив
автомобіль, тому військовий одразу відвіз цуценя до ветеринарної клініки. 

Під час обстеження у Ігорька виявили переломи тазу та стегнової кістки.
Ми оплатили стаціонар, рентген, ультразвукове дослідження, препарати,
вакцинацію та спеціальне харчування. Після курсу лікування і відновлення
Ігорьок знову зміг самостійно ходити.
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https://uanimals.org/zbir/quarantine-boxes/
https://uanimals.org/zbir/zbir-na-likuvannia-tvaryn-iakymy-opikuiutsia-viyskovi-7-0/
https://uanimals.org/zbir/zbir-na-likuvannia-tvaryn-iakymy-opikuiutsia-viyskovi-7-0/
https://uanimals.org/zbir/zbir-na-likuvannia-tvaryn-iakymy-opikuiutsia-viyskovi-7-0/
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Найкраща новина — після одужання цуценя відвезли у нову родину.

На допомогу Ігорьку витратили 19 775 гривень.

🩹 Кота Марсіка військові привезли до клініки після поранення, яке він
отримав внаслідок удару керованою авіабомбою. Уламок пошкодив грудну
клітину.

Ми оплатили стаціонар, рентген, аналізи, інфузійну терапію, необхідні
препарати та спеціальний догляд. Завдяки лікуванню стан Марсіка вдалося
стабілізувати: він почав самостійно їсти та потроху відновлюватися.

На жаль, згодом у Марсіка стався інсульт, який розвинувся на тлі тяжкого
стану після пережитого обстрілу та отриманих травм. Попри всі зусилля
лікарів, врятувати його не вдалося.

На допомогу 
Марсіку витратили 
32 349 гривень.



🩹 Собаку Ельзу військові привезли до клініки після того, як помітили у неї
велике новоутворення на животі.

Ми оплатили діагностику, операцію з видалення ураженої молочної залози,
стерилізацію, стаціонар, необхідні препарати, вакцинацію та обробку від
паразитів. Після операції Ельза перебувала під наглядом ветеринарів 
і поступово відновлювалася.

Після того, як собаці стало легше, її передали до реабілітаційного центру
«Безпритульний світ», де вона продовжує одужувати.

На допомогу Ельзі витратили 42 561 гривню.

3/13

🩹 Цуценят Чарлі та Глатті привезли до клініки у вкрай важкому стані.
Малюки були сильно виснажені, мали запалення очей, ураження шкіри, 
у них випадала шерсть.

Чарлі та Глатті були на кисневій підтримці, їм ставили крапельниці, давали
необхідні ліки та спеціальне харчування. Через важкий стан вони не могли
самостійно підтримувати температуру тіла, тому постійно перебували 
на підігріві. 

Ми оплатили стаціонар, огляди, встановлення внутрішньовенного катетера,
введення препаратів, кисневу терапію, примусове годування, відбір крові,
загальний та біохімічний аналізи крові, тести на бабезіоз, чуму та
парвовірус, витратні матеріали, медикаменти та харчування.



На жаль, організм цуценят був надто виснажений, і попри всі зусилля
ветеринарів врятувати Чарлі та Глатті не вдалося.

На допомогу цуценятам витратили 11 272 гривні 75 копійок.

🩹 Десятирічного кота Мурзіка захисниця забрала від людей, які не дбали
про нього. За словами військової, у якої жив кіт, він постійно сидів на шафі
біля відкритого вікна, а в туалет виходив через вікно на дах. Через це 
у Мурзіка почалися проблеми зі здоров’ям.

Після того, як кіт потрапив до клініки, лікарі провели комплексне
обстеження. Підозри на захворювання серця та нирок не підтвердилися,
але аналізи показали порушення роботи нирок. Крім того, у Мурзіка
виявили гемобартонельоз — інфекційне захворювання крові. Кіт пройшов
курс лікування, і його стан вдалося стабілізувати.

Ми оплатили стаціонар, огляди, встановлення катетера, введення
препаратів, відбір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, аналіз 
на електроліти, медикаменти, витратні матеріали та харчування.
Після завершення лікування Мурзік повернувся до військової, яка про
нього дбає.

На допомогу коту витратили 8 331 гривню.
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🩹 Киця Кіра прибилася до військових на позиціях у Харківській області.
Щоб урятувати тварину, ми передали бійцям переноску, завдяки якій вони
змогли довезти кішку до ветеринарної клініки.

Ми оплатили огляд, лабораторні дослідження, тести на інфекційні
захворювання, стерилізацію, вакцинацію та чипування.
Після завершення всіх ветеринарних процедур Кіра знайшла дім — її забрав
до себе іноземний військовий, який разом із побратимами опікувався
кицею на позиціях.

На допомогу Кірі витратили 4 855 гривень.

🩹 Котів Годзіллу та Лілітку військова врятувала під час служби. Спочатку
вона забрала Лілітку, яка трималася осторонь інших котів. Згодом
прихистила Годзіллу.

Після евакуації Лілітка важко звикала до життя в квартирі. Згодом
виявилося, що киця вагітна. Вона народила п’ятьох кошенят, і для всіх
малюків військова знайшла родини. Водночас у Лілітки були проблеми 
зі шкірою, а у Годзілли — хворі зуби.

Ми оплатили для Годзілли огляди, анестезію, медикаментозне лікування,
ін’єкції, обробку ротової порожнини, ультразвукове дослідження,
видалення двох зубів, препарати, витратні матеріали та повторний прийом. 
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Для Лілітки — дерматологічні прийоми, мікроскопічне дослідження мазка з
вуха, повторний огляд у дерматолога, медикаменти та витратні матеріали.
Зараз Годзілла та Лілітка живуть разом із військовою.

На допомогу тваринам витратили 8 657 гривень 88 копійок.

🩹 Собаку Грішу військові привезли до клініки після того, як його збила
машина. Внаслідок аварії тварина отримала важку травму лапи.

Після обстеження та стабілізації стану лікарі ампутували кінцівку. Після
цього Гріша відновлювався у стаціонарі.

Ми оплатили стаціонар, харчування, обробку від паразитів, перев'язки,
терапію, аналізи та операцію.

Після одужання Гріша знайшов 
своїх людей, 
а вони знайшли його. 
На допомогу собаці 
витратили 19 320 гривень.
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🩹 Собака Прутик прибився до військових на позиціях. Він був дуже худий 
і мав пухлину на лапі, тому бійці відвезли його до клініки.

Там Прутика обстежили, а після того, як його стан покращився, видалили
пухлину. Після операції собака проходив лікування та відновлювався під
наглядом лікарів.

Ми оплатили стаціонар, аналіз крові, рентген, вакцинацію, обробку від
паразитів, операцію, перев'язки, лікування та харчування.
На допомогу собаці витратили 13 065 гривень.

🩹 Цуценя Рем жило разом із військовими. Після того, як собаку збила
автівка, бійці відвезли його до ветеринарної клініки.

Під час обстеження у Рема виявили перелом задньої лапи. Ми оплатили псу
рентген, аналізи та тести на інфекційні захворювання, операцію з фіксації
зламаної лапи, анестезію, крапельниці, медикаменти, перев'язки, обробку
рани, стаціонарне лікування, консультації, витратні матеріали та догляд.

Після одужання Рем повернувся до військових.
На допомогу цуценяті витратили 34 888 гривень.
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🩹 Кіт Біляш кілька днів не повертався до військового, який про нього
дбав. Коли нарешті прийшов, почав сильно кульгати на задню лапу. Згодом
вона опухла, тому кота відвезли до ветеринарної клініки. 

Під час обстеження лікарі виявили перелом лапи без зміщення. Операція
не знадобилася — коту наклали фіксуючу пов'язку, а після лікування стан
лапи покращився.

Ми оплатили стаціонар, харчування, перев'язки, ін'єкційну терапію, рентген
та вакцинацію.

Після одужання Біляш повернувся до військового, який про нього дбає.
На допомогу коту витратили 7 192 гривні.
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🩹 Собаку Люсю разом із вісьмома цуценятами військовий евакуював 
із Запорізькій області. Тварин одразу відвезли до ветеринарної клініки.

Ми оплатили огляд, аналіз крові, лікування, стаціонарний догляд,
медикаменти та харчування для всієї родини. Люсі також оплатили
видалення хворих зубів, стерилізацію та вакцинацію.

Після завершення лікування Люсю з цуценятами передали до притулку
«Дай лапу». Згодом Люся та одне з її цуценят знайшли родини.

На допомогу Люсі та цуценятам витратили 61 383 гривні. 

🩹 Оплатили стерилізацію собаки військових. На це витратили 
1 800 гривень. 

У цьому зборі ми також продовжили оплачувати лікування тварин,
історії яких розповідали у попередньому звіті. Розповідаємо, як
допомогли їм цього разу.

🩹 Для собаки Бобі ми оплатили стаціонар, ін'єкційну терапію, ліки,
перев'язки, харчування, обробку від паразитів та реабілітацію.
На допомогу Бобі витратили 13 400 гривень.
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🩹 Для кота Рижика, який досі на лікуванні, оплатили стаціонар, контроль
рівня глюкози в крові, ультразвукове дослідження серця, магнітно-
резонансну томографію голови, седацію для проведення обстежень 
і процедур, огляд вух, бактеріальний посів на флору, чищення та
промивання вух, закапування препаратів у вуха, очі та ніс, клінічний 
і біохімічний аналізи крові, забір крові, ін'єкційну терапію, операцію на вусі,
медикаментозне лікування, підтримувальну терапію, харчування та догляд. 

На допомогу коту витратили 81 764 гривні 50 копійок.

🩹 Для котів Василіси, Соні та Барсіка оплатили різні ветеринарні
процедури.

Для Василіси — стерилізацію, вакцинацію, обробку від паразитів, стаціонар,
харчування та витратні матеріали. Після лікування киця поїхала 
до притулку «Улюблені тварини».

Для Соні — стаціонар, медикаменти, лікування носової та ротової
порожнини, забір крові, загальний і біохімічний аналізи крові,
встановлення внутрішньовенного катетера, вакцинацію, обробку 
від паразитів та витратні матеріали.

Для Барсіка — стаціонар, медикаменти, чистку вух, кастрацію, лікування
ротової порожнини, анестезію, видалення зуба з ушиванням ясен, 
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встановлення внутрішньовенного катетера, обробку від паразитів,
вакцинацію, аналіз методом полімеразної ланцюгової реакції на вірус
лейкемії котів та витратні матеріали.
На допомогу Василісі, Соні та Барсіку витратили 93 309 гривень 80 копійок.

🩹 Для собаки Вікторії оплатили повторний огляд і консультацію,
стаціонар, забір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, ін'єкційну
терапію, медикаменти, стерилізацію, вакцинацію, обробку від паразитів,
догляд, вигул та харчування.

Після завершення лікування Вікторію передали до притулку «Патрон Пет
Центр».

На допомогу собаці витратили 13 581 гривню.

🩹 Для кошеня Русі оплатили стаціонар, медикаменти, догляд, хірургічну
обробку рани, забір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, ін'єкції,
введення лікарських препаратів, очищення носа, очей і вух, кастрацію 
та тимчасове часткове зшивання повік для захисту ока і його загоєння.

Після завершення лікування стан Русі стабілізувався, і кошеня забрав
військовий, який про нього дбає.
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На допомогу Русі витратили 39 677 гривень.

🩹 У цьому зборі ми також продовжили оплачувати лікування собаки
Фріди. Під час лікування у клініці з'ясувалося, що Фріда вагітна. Згодом
вона народила п'ятьох цуценят.

Ми оплатили стаціонар, рентгенографію, ультразвукове дослідження, забір
крові, загальний аналіз крові, ін'єкційну терапію, введення лікарських
препаратів, седацію, зняття швів, видалення апарату кісткової фіксації,
обробку післяопераційних ран, обробку від паразитів та вакцинацію.

На допомогу Фріді витратили 47 267 гривень 50 копійок.

🩹 У межах цього збору ми продовжили допомагати трьом собакам — Жулі,
Розі та Шакірі. 

Для Жулі ми оплатили стаціонар, ін'єкційну терапію, стерилізацію, обробку
від паразитів, реабілітацію та харчування. 

Для Рози — стаціонар, операцію з фіксації травмованої лапи, ін'єкційну
терапію, перев'язки, медикаменти, обробку від паразитів, зняття швів,
реабілітацію та харчування. 



Друзі, всі ці добрі справи можливі лише завдяки вам! Дякуємо, 
що можемо продовжувати рятувати тварин! 💛

Погортатайте ще звіт Задонатьте на порятунок тварин
від війни
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Для Шакіри — стаціонар, ін'єкційну терапію, медикаменти, обробку від
паразитів, реабілітацію, витратні матеріали та харчування. 
На допомогу Жулі, Розі та Шакірі витратили 48 630 гривень. 
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	Ми оплатили стаціонар, рентген, аналізи, інфузійну терапію, необхідні препарати та спеціальний догляд. Завдяки лікуванню стан Марсіка вдалося стабілізувати: він почав самостійно їсти та потроху відновлюватися.
	На жаль, згодом у Марсіка стався інсульт, який розвинувся на тлі тяжкого стану після пережитого обстрілу та отриманих травм. Попри всі зусилля лікарів, врятувати його не вдалося.
	На допомогу  Марсіку витратили  32 349 гривень.
	🩹 Собаку Ельзу військові привезли до клініки після того, як помітили у неї велике новоутворення на животі.
	Ми оплатили діагностику, операцію з видалення ураженої молочної залози, стерилізацію, стаціонар, необхідні препарати, вакцинацію та обробку від паразитів. Після операції Ельза перебувала під наглядом ветеринарів  і поступово відновлювалася.
	Після того, як собаці стало легше, її передали до реабілітаційного центру «Безпритульний світ», де вона продовжує одужувати.
	На допомогу Ельзі витратили 42 561 гривню.
	🩹 Цуценят Чарлі та Глатті привезли до клініки у вкрай важкому стані. Малюки були сильно виснажені, мали запалення очей, ураження шкіри,  у них випадала шерсть.
	Чарлі та Глатті були на кисневій підтримці, їм ставили крапельниці, давали необхідні ліки та спеціальне харчування. Через важкий стан вони не могли самостійно підтримувати температуру тіла, тому постійно перебували  на підігріві.
	Ми оплатили стаціонар, огляди, встановлення внутрішньовенного катетера, введення препаратів, кисневу терапію, примусове годування, відбір крові, загальний та біохімічний аналізи крові, тести на бабезіоз, чуму та парвовірус, витратні матеріали, медикаменти та харчування.
	На жаль, організм цуценят був надто виснажений, і попри всі зусилля ветеринарів врятувати Чарлі та Глатті не вдалося.
	На допомогу цуценятам витратили 11 272 гривні 75 копійок.
	🩹 Десятирічного кота Мурзіка захисниця забрала від людей, які не дбали про нього. За словами військової, у якої жив кіт, він постійно сидів на шафі біля відкритого вікна, а в туалет виходив через вікно на дах. Через це  у Мурзіка почалися проблеми зі здоров’ям.
	Після того, як кіт потрапив до клініки, лікарі провели комплексне обстеження. Підозри на захворювання серця та нирок не підтвердилися, але аналізи показали порушення роботи нирок. Крім того, у Мурзіка виявили гемобартонельоз — інфекційне захворювання крові. Кіт пройшов курс лікування, і його стан вдалося стабілізувати.
	Ми оплатили стаціонар, огляди, встановлення катетера, введення препаратів, відбір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, аналіз  на електроліти, медикаменти, витратні матеріали та харчування. Після завершення лікування Мурзік повернувся до військової, яка про нього дбає.
	На допомогу коту витратили 8 331 гривню.
	🩹 Киця Кіра прибилася до військових на позиціях у Харківській області. Щоб урятувати тварину, ми передали бійцям переноску, завдяки якій вони змогли довезти кішку до ветеринарної клініки.
	Ми оплатили огляд, лабораторні дослідження, тести на інфекційні захворювання, стерилізацію, вакцинацію та чипування. Після завершення всіх ветеринарних процедур Кіра знайшла дім — її забрав до себе іноземний військовий, який разом із побратимами опікувався кицею на позиціях.
	На допомогу Кірі витратили 4 855 гривень.
	🩹 Котів Годзіллу та Лілітку військова врятувала під час служби. Спочатку вона забрала Лілітку, яка трималася осторонь інших котів. Згодом прихистила Годзіллу.
	Після евакуації Лілітка важко звикала до життя в квартирі. Згодом виявилося, що киця вагітна. Вона народила п’ятьох кошенят, і для всіх малюків військова знайшла родини. Водночас у Лілітки були проблеми  зі шкірою, а у Годзілли — хворі зуби.
	Ми оплатили для Годзілли огляди, анестезію, медикаментозне лікування, ін’єкції, обробку ротової порожнини, ультразвукове дослідження, видалення двох зубів, препарати, витратні матеріали та повторний прийом.
	Для Лілітки — дерматологічні прийоми, мікроскопічне дослідження мазка з вуха, повторний огляд у дерматолога, медикаменти та витратні матеріали. Зараз Годзілла та Лілітка живуть разом із військовою.
	На допомогу тваринам витратили 8 657 гривень 88 копійок.
	🩹 Собаку Грішу військові привезли до клініки після того, як його збила машина. Внаслідок аварії тварина отримала важку травму лапи.
	Після обстеження та стабілізації стану лікарі ампутували кінцівку. Після цього Гріша відновлювався у стаціонарі.
	Ми оплатили стаціонар, харчування, обробку від паразитів, перев'язки, терапію, аналізи та операцію.
	Після одужання Гріша знайшов  своїх людей,  а вони знайшли його.  На допомогу собаці  витратили 19 320 гривень.
	🩹 Собака Прутик прибився до військових на позиціях. Він був дуже худий  і мав пухлину на лапі, тому бійці відвезли його до клініки.
	Там Прутика обстежили, а після того, як його стан покращився, видалили пухлину. Після операції собака проходив лікування та відновлювався під наглядом лікарів.
	Ми оплатили стаціонар, аналіз крові, рентген, вакцинацію, обробку від паразитів, операцію, перев'язки, лікування та харчування. На допомогу собаці витратили 13 065 гривень.
	🩹 Цуценя Рем жило разом із військовими. Після того, як собаку збила автівка, бійці відвезли його до ветеринарної клініки.
	Під час обстеження у Рема виявили перелом задньої лапи. Ми оплатили псу рентген, аналізи та тести на інфекційні захворювання, операцію з фіксації зламаної лапи, анестезію, крапельниці, медикаменти, перев'язки, обробку рани, стаціонарне лікування, консультації, витратні матеріали та догляд.
	Після одужання Рем повернувся до військових. На допомогу цуценяті витратили 34 888 гривень.
	🩹 Кіт Біляш кілька днів не повертався до військового, який про нього дбав. Коли нарешті прийшов, почав сильно кульгати на задню лапу. Згодом вона опухла, тому кота відвезли до ветеринарної клініки.
	Під час обстеження лікарі виявили перелом лапи без зміщення. Операція не знадобилася — коту наклали фіксуючу пов'язку, а після лікування стан лапи покращився.
	Ми оплатили стаціонар, харчування, перев'язки, ін'єкційну терапію, рентген та вакцинацію.
	Після одужання Біляш повернувся до військового, який про нього дбає. На допомогу коту витратили 7 192 гривні.
	🩹 Собаку Люсю разом із вісьмома цуценятами військовий евакуював  із Запорізькій області. Тварин одразу відвезли до ветеринарної клініки.
	Ми оплатили огляд, аналіз крові, лікування, стаціонарний догляд, медикаменти та харчування для всієї родини. Люсі також оплатили видалення хворих зубів, стерилізацію та вакцинацію.
	Після завершення лікування Люсю з цуценятами передали до притулку «Дай лапу». Згодом Люся та одне з її цуценят знайшли родини.
	На допомогу Люсі та цуценятам витратили 61 383 гривні.
	🩹 Оплатили стерилізацію собаки військових. На це витратили  1 800 гривень.

	У цьому зборі ми також продовжили оплачувати лікування тварин, історії яких розповідали у попередньому звіті. Розповідаємо, як допомогли їм цього разу.
	🩹 Для собаки Бобі ми оплатили стаціонар, ін'єкційну терапію, ліки, перев'язки, харчування, обробку від паразитів та реабілітацію. На допомогу Бобі витратили 13 400 гривень.

	🩹 Для кота Рижика, який досі на лікуванні, оплатили стаціонар, контроль рівня глюкози в крові, ультразвукове дослідження серця, магнітно-резонансну томографію голови, седацію для проведення обстежень  і процедур, огляд вух, бактеріальний посів на флору, чищення та промивання вух, закапування препаратів у вуха, очі та ніс, клінічний  і біохімічний аналізи крові, забір крові, ін'єкційну терапію, операцію на вусі, медикаментозне лікування, підтримувальну терапію, харчування та догляд.
	На допомогу коту витратили 81 764 гривні 50 копійок.
	🩹 Для котів Василіси, Соні та Барсіка оплатили різні ветеринарні процедури.
	Для Василіси — стерилізацію, вакцинацію, обробку від паразитів, стаціонар, харчування та витратні матеріали. Після лікування киця поїхала  до притулку «Улюблені тварини».
	Для Соні — стаціонар, медикаменти, лікування носової та ротової порожнини, забір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, встановлення внутрішньовенного катетера, вакцинацію, обробку  від паразитів та витратні матеріали.
	Для Барсіка — стаціонар, медикаменти, чистку вух, кастрацію, лікування ротової порожнини, анестезію, видалення зуба з ушиванням ясен,
	встановлення внутрішньовенного катетера, обробку від паразитів, вакцинацію, аналіз методом полімеразної ланцюгової реакції на вірус лейкемії котів та витратні матеріали. На допомогу Василісі, Соні та Барсіку витратили 93 309 гривень 80 копійок.
	🩹 Для собаки Вікторії оплатили повторний огляд і консультацію, стаціонар, забір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, ін'єкційну терапію, медикаменти, стерилізацію, вакцинацію, обробку від паразитів, догляд, вигул та харчування.
	Після завершення лікування Вікторію передали до притулку «Патрон Пет Центр».
	На допомогу собаці витратили 13 581 гривню.
	🩹 Для кошеня Русі оплатили стаціонар, медикаменти, догляд, хірургічну обробку рани, забір крові, загальний і біохімічний аналізи крові, ін'єкції, введення лікарських препаратів, очищення носа, очей і вух, кастрацію  та тимчасове часткове зшивання повік для захисту ока і його загоєння.
	Після завершення лікування стан Русі стабілізувався, і кошеня забрав військовий, який про нього дбає.
	На допомогу Русі витратили 39 677 гривень.
	🩹 У цьому зборі ми також продовжили оплачувати лікування собаки Фріди. Під час лікування у клініці з'ясувалося, що Фріда вагітна. Згодом вона народила п'ятьох цуценят.
	Ми оплатили стаціонар, рентгенографію, ультразвукове дослідження, забір крові, загальний аналіз крові, ін'єкційну терапію, введення лікарських препаратів, седацію, зняття швів, видалення апарату кісткової фіксації, обробку післяопераційних ран, обробку від паразитів та вакцинацію.
	На допомогу Фріді витратили 47 267 гривень 50 копійок.
	🩹 У межах цього збору ми продовжили допомагати трьом собакам — Жулі, Розі та Шакірі.
	Для Жулі ми оплатили стаціонар, ін'єкційну терапію, стерилізацію, обробку від паразитів, реабілітацію та харчування.
	Для Рози — стаціонар, операцію з фіксації травмованої лапи, ін'єкційну терапію, перев'язки, медикаменти, обробку від паразитів, зняття швів, реабілітацію та харчування.
	Для Шакіри — стаціонар, ін'єкційну терапію, медикаменти, обробку від паразитів, реабілітацію, витратні матеріали та харчування.  На допомогу Жулі, Розі та Шакірі витратили 48 630 гривень.
	Друзі, всі ці добрі справи можливі лише завдяки вам! Дякуємо,  що можемо продовжувати рятувати тварин! 💛

	Погортатайте ще звіт
	Задонатьте на порятунок тварин від війни

